111 Manulife

新聞稿

除非另有註明,所有金額均按加元呈列

TSX/NYSE/PSE: MFC SEHK: 945

即時發佈

2024年5月7日

宏利修訂「常規發行人要約」計劃 通過回購註銷不多於額外4,000萬股宏利普通股

多倫多 – 宏利金融有限公司(「宏利」)今天宣佈多倫多證券交易所已批准通過宏利的「常規發行人要約」修訂計劃。如早前所公佈,此次修訂之目的是將宏利可通過回購而註銷的普通股數目由不多於5,000萬股(佔宏利已發行流通股份的大約2.8%)增至不多於9,000萬股(佔宏利截至2024年2月12日流通股份的大約5%)。加拿大金融機構監理處早前已批准「常規發行人要約」修訂計劃,修訂生效日期為2024年5月13日。宏利自目前的「常規發行人要約」計劃於2024年2月23日啓動以來,直至2024年5月3日期間,至今已完成回購註銷12,390,400股普通股,每股普通股之成交量加權平均回購價為32.55加元。根據「常規發行人要約」,宏利可於任何交易日於多倫多證券交易所回購不多於1,521,140股宏利普通股,相當於多倫多證券交易所截至2024年1月31日六個月內其平均單日交易量6,084,560股普通股的25%,並須符合該交易所的大手交易守則。

通過「常規發行人要約」的延續,宏利可選擇回購普通股作為其資本管理策略的其中一環,該策略旨在維持健康的監管資本比率,並平衡公司為股東創造價值之目標。此外,宏利亦有意回購股份,以減輕早前宣佈的再保險交易對每股攤薄盈利及每股核心盈利的影響,其中一項交易於2024年2月完成,另一項交易於2024年4月完成。實際普通股回購股數、回購時間及價格將由宏利作出決定。

宏利目前的「常規發行人要約」計劃於2024年2月23日啟動,直至要約到期日2025年2月22日或宏利完成回購之更早日期。經由「常規發行人要約」的回購,可通過多倫多證券交易所、紐約證券交易所及加拿大和美國的另設交易系統按回購時的當時市價或其他所允許的價格進行。宏利經由「常規發行人要約」購入的所有普通股將被註銷。所有回購交易均須遵守適用的加拿大證券法例和美國聯邦證券法例。

此外,宏利可根據適用法律對加拿大和美國以外的宏利普通股進行回購。在獲得監管機構批准的前提下,宏利亦可根據適用的證券監管機構所發出的發行人要約豁免令,以私人協議的方式直接從其他持有人購入普通股。根據證券監管機構發出的豁免令所進行的任何私人購股交易,一般按當時市價折讓定價。宏利亦可通過衍生工具計劃以支持其回購活動,包括沽售認沽期權和遠期購買合約、加速股份回購交易、其他股權合約或以其他方式購入股份,每一方式均須通過監管機構審批及按適用證券法所允許的條款和時間進行。通過「常規發行人要約」以及所有其他可能安排回購的普通股總數,將不超過9,000萬股普通股。

宏利已簽訂股份自動回購計劃,根據該計劃,宏利的指定經紀商將根據該「常規發行人要約」回購宏利普通股,而該自動回購計劃將根據上述股份增加情況進行修訂,並將繼續適用於新修訂的「常規發行人要約」。根據自動回購計劃購入之普通股實際數目、購入時間以及購入普通股之價格將視乎未來市況而定。該自動回購計劃已獲多倫多證券交易所事先批准,容許在任何時候回購宏利普通股,包括在宏利由於自身內部禁售期、內幕交易守則或其他原因而一般未能積極參與市場交投時,回購宏利普通股。

前瞻聲明提示

本文件載有按照加拿大省級證券法例及美國1995年《私人有價證券訴訟改革法案》的「安全港」條文就宏利可能購買其普通股股份所作的前瞻聲明。雖然本公司相信該等前瞻聲明所反映的預期皆為合理,但該等聲明亦涉及風險與不可預料事項,故不應被過度依賴。該等前瞻聲明涉及若干重大因素或假設,而實際結果可能與前瞻聲明之明示或意指有顯著差異。可能令實際普通股股份回購大幅有別於預期之重要因素,包括但不限於:未來普通股股份回購的數量及時間將取決於宏利的盈利、現金需求及財務狀況、市場狀況、資本要求(包括LICAT下的資本要求)、普通股股份發行要求、適用法例及規例(包括加拿大及美國證券法例以及加拿大保險公司監管規例)以及宏利視為相關的其他因素,並須經監管機構批核並符合相關條件。

此外,可能令實際結果大幅有別於預期之重大風險因素,其詳情已備載本公司的最新年報及中期報告,以及本公司提交加拿大及美國證券監管機構的申報文件。

除非另有註明,本文件中的前瞻聲明均以其公佈日期為準。除法例規定外,本公司不承諾更新 任何前瞻聲明。

宏利概覽

宏利金融有限公司是全球領先的金融服務供應商,致力於幫助大眾輕鬆作出明智抉擇,實現精彩人生。本公司提供理財建議和保險方案,環球總部設於加拿大多倫多,在加拿大、亞洲和歐洲以「宏利」的名稱營運,而在美國主要以「恒康」的名稱經營。本公司通過其全球財富與資產管理部「宏利投資管理」,為全球個人客戶、機構客戶及退休計劃成員提供服務。截至2023年底,本公司有超過38,000名員工、98,000多名代理人,以及數以萬計的經銷合作夥伴,為3,500多萬名客戶提供服務。本公司在多倫多、紐約及菲律賓證券交易所以股份代號MFC上市,在香港交易所則以股份代號945上市。

並非所有產品或服務在所有司法管轄區都可提供。詳情請瀏覽 manulife.com。

傳媒查詢: 投資者關係部:

宏利 宏利 宏利 Cheryl Holmes Hung Ko 416-557-0945 416-806-9921

cheryl_holmes@manulife.com hung_ko@manulife.com